

# 學生激增 預算緊縮 州大急謀對策

擬制訂更加嚴格招生標準 擴大暑期班及網上授課課程

【美聯社長提八日電】據州立大學

系統總校長於星期四說，由於加州經濟趨緩，州大系統在本學年的註冊學生總人數，創下了卅八萬八千七百卅四人的新紀錄。

這項註冊學生總人數的新紀錄顯示，一〇〇一年秋季學期的註冊人數比去年同期增加二萬人以上，增幅為百分之五點五。

由於戰後嬰兒潮時期出生者的子女都已到達上大學的年齡，而且高中生希望升大學的比例也在增加，加州大學教育委員會曾估計，到一〇一年，加州的大學生將總共增加達十三萬人。

州大系統總校長查爾斯·李德說，今年由於加州經濟趨緩，就業困難，使更多人又重回大學，結果是使州大學教育委員會所作的預估提前出現。他說：「這波學生增加的浪潮根本還沒有從地平線出現，可是我們的海灘已經被浪潮淹沒了。」

州大宣布這項註冊學生人數增加的消息前，李德總校長曾在數周前告訴州大校董會說，由於州府即將面臨一百四十億元預算赤字，州大系統必須

開始尋求削減預算的方法。

李德總校長估計，這次經濟走下坡可能要持續三年。他說：「在未來數周，我們將與各分校校長會商，以訂定錄取人數的目標，以便使合格的學生仍然能夠進入州大，但同時也考慮到預算緊縮的情況。」

根據州大總校區的人學人數調查顯示，州大的廿三個分校中，有十九個分校入學人數增加，其中以聖地牙哥

為例，為了因應學生的持續增加，州系統已經配合加大系統，對入學新生的要求更為嚴格。同時，也擴大暑假班錄取新標準，其中包括給予住在附近地區學生的人學優先在內。

為了因應學生的持續增加，州系統已經配合加大系統，對入學新生的要求更為嚴格。同時，也擴大暑假班錄取新標準，其中包括給予住在附近地區學生的人學優先在內。

11.9 世界

DH20015750 C1